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 الرابعة المحاضرة   -العملي   نباتفسلجة 

 

 .O.Pلمعرفة الضغط الازموزي  Chard-Kovتجربة العالم  -(:3) تجربه

لمل  12عدد   100mlبيماات سكككككعة  –لمل مجم عه  80gm-70سكككككما الماادس رالسكككككما     /المواد

  اأس بصل لمل مجم عة.  –رالتامي     %0.2 صبغه الا اق المثيلي  –مجم عه 

 -طريقة العمل :

 حضا محاليل سمايه بالتاامي  التاليه لمل مجم عه . -أولا":

 0.0M , 0.1M , 0.2M , 0.4M , 0.6M , 0.8M :رماء مقطا . تحسب مالأتي- 

 لمل مجم عه . C12H22O11 342gm  = .ج للسما            

طبق القان ن الخاص بحساب   ن السما المطل ب مقابل الم لاايه المطل به رالتامي  المطل ب   البيما 

  مثلا".100mlبالحجم المحدد ر

                                                  Wt=v\1000 * M * M.w 

t                                                                                                          

رالحجم                   Mرالم لاايه المطل به                         M . w tر .ج للماده            

         V\1000بالتا 

 

ة ال  ن باستخدام المي ان الحساس  ي ضع السما على  اق تاشيح معل م -: 0.1Mيحضا التامي  أ/

                                        Wt= 100\1000* 0.1 *342 =3.42gm     -ثم طبق القان ن التالي:

ثم اضككق يليلا" ماء مقطا مع الاج البسككيط لحين الن بان  أممل الحجم 100ml ت ضككع في بيما سككعة  

 ماء مقطا لحد العلامة في البيما. 100ml الى  

  

100ml 100ml     100ml 

                                                                                                                                                         

      

 سما3.42gm    1  ماء مقطا يليل مع الاج               ر2ماء مقطا     ر100mlجم الى  اممل الح3ر
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  0.2Mبنفس الطريقة حضر التركيز  ب/ 

                            Wt=100l1000 * 0.2 * 342 = 6.84 gm                      

 ماء مقطر.   100mlتذاب في الماء المقطر واكمل الحجم الى     

   0.4Mبنفس الطريقة حضر التركيز ج/

                                         Wt=100\1000 * 0.4 * 342 =13.68gm   

 ماء مقطا.  100mlتناب في الماء المقطا  اممل الحجم الى     

   0.6Mبنفس الطايقة حضا التامي  د/

                          Wt=100\1000 * 0.6 *342 =20.52gm                     

 ماء مقطا  100mlي الماء المقطا  اممل الحجم الى تناب ف    

   0.8Mبنفس الطايقة حضا التامي  و/

                                         Wt=100\1000 * 0.8 *342 =27.36gm 

 ماء مقطا  100mlتناب في الماء المقطا  اممل الحجم الى     

 انابيب اختباا  .  6من الأنابيب لمل مجم عه  رمل مجم عه    group-2استخدام  -ثانيا":

من المحاليل السككمايه المحضككاه بالطايقه   5mlضككع  –الشككفافه   Testتسككمى  6مجم عة انابيب رأ  ا/

ضع ر   أ لا" اعلاه في هنه الانابيب                                                                              

  ايه عليها ايم مل انب به 

  1                ر2                  ر3                ر4                 ر5ر            (6)           

                0.8M       0.6M           0.4M          0.2M          0.1M               0.0M  رماء مقطا 

 من البصل متسا يه الحجم في مل انب بة  أتامها لمدس ساعة .   يطع2-1*ضع ر

سمى   6مجم عة الانابيب رب  ب/ سماية من المحاليل  5mlضع  –مل نه   Controlت اعلاه في هنه ال

الانابيب  تل ن عادس من خلال  ضكككع يطاس  احده من صكككبغه الا اق المثيل في مل انب به  أتامها لمدس 

 ساعه لأستخدامها لاحقا". 

 محل ل سماي بتامي  معين + يطاس من الصبغة .   5mlانا" مل انب به فيها 
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خن من مل انب بة من الانابيب -اسكككككككتخاج يطع البصكككككككل من الانابيب رأ  ثم اجاي التجابه :-ثالثا":

رب المل نه يطاس  احده  ضككعها في الانب به من الانابيب رأ  الشككفافه المسككا يه لها في التامي  ب اصككطة 

 ماصه شعايه . 

 حاملة انابيب                                                                                    انابيبرأ شفافه

 انابيبرب مل نه

 

 

لاحظ تن ل القطاه في الانب به  3cmبحيث يم ن طاق الماصة الشعايه تحت سطح المحل ل بمقداا 

 عم ديا". Testالشفافه 

 

                        0.8               0.6           0.4                                   0.2                0.1               

0.0 

 لاحظ سل ك القطاه  م ن جد ل. -رابعا":

 سل ك القطاه                                  تامي  المحل ل         

              0.0                               

 الى الاعلى                                                            1.0                  

                  0.2                    

 الى الاسفل                                                     0.4                   

                   0.6 

               0.8    

 النتااج التي حصلت عليها. نايش 

 للاعلى             للاسفل        انتشاا القطاات داخل المحل ل تفسيا النتااج اعلاس                             

انا مان اتجاه القطاس الى الاعلى رطافت على سككطح المحل ل دل نلك على ان مثافة المحل ل اصككبحت -1

نه الى داخل الخلايا النباتية .يسكككككككمى المحل ل منخفز الا م  ية امثا من السكككككككابق لان الماء تحاك م

Hypotonic solution 
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انا مان اتجاس القطاس الى الاسككككككفل رفطسككككككت  في المحل ل دل نلك ان مثافة الحل ل يلت لان الماء يد -2

  Hypertonic solutionخاج من الخلايا الى المحل ل .يسمى المحل ل عالي الا م  ية 

جهد الماء للمحل ل -انا نتشكككات القطاس داخل المحل ل بهد ء دل نلك ان مثافة المحل ل لم تتغيا  ان :-3

 iso tonic solution= جهد الماء للعصياالخل ي.يسمى المحل ل مت ا ن 

 

 
 

 


